

# روشن پیکیج لمیٹڈ

رجسٹرڈ آفس: GIII325 جوہر ٹاؤن، لاہور

فون: 38-042-35290735، ویب سائٹ: www.roshanpackages.com.pk

خصوصی کاروبار کے لیے پوسٹ کے ذریعے ووٹنگ کے لیے بیلٹ پیپر

(28 اکتوبر 2024 کو ہونے والے اجلاس میں عام ووٹنگ بات چیت)

صحیح طریقے سے بھرے ہوئے بیلٹ پیپر چیئر مین کو ان کے نامزد ایڈریس یعنی corporate@roshanpackages.com.pk پر بھیجے جائیں گے۔

فولیو/سی ڈی ایس اکاؤنٹ نمبر	
شیئر ہولڈر/مشترکہ شیئر ہولڈرز کا نام	
رجسٹرڈ ایڈریس	
رکھے ہوئے حصص کی تعداد اور فولیو نمبر	
CNIC نمبر (کاپی منسلک کرنا ہے)	
اضافی معلومات اور انکلوژرز (باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں۔)	

میں/ہم مندرجہ ذیل قراردادوں کے سلسلے میں پوسٹل بیلٹ کے ذریعے اپنا/اپنا ووٹ استعمال کرتا ہوں اور ذیل میں مناسب باکس میں ٹک (X) کا نشان لگا کر مندرجہ ذیل قرارداد پر اپنی/اپنی رضامندی یا اختلاف رائے پہنچاتا ہوں؛

سیریل نمبر	خصوصی قراردادیں	عام حصص کی تعداد جن کے لیے ووٹ ڈالے گئے۔	میں/ہم قرارداد کی منظوری دیتے ہیں (FOR)	میں/ہم قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (خلاف)
	ایجنڈا آئٹم نمبر 4 کے لیے قرارداد بطور "30 جون 2024 کو ختم ہونے والے مالی سال کے دوران متعلقہ فریقوں کے ساتھ کیے گئے لین دین پر غور، توثیق اور منظوری کے لیے 27 اکتوبر 2023 کو منعقدہ سالانہ جنرل میٹنگ میں منظور کی گئی خصوصی قرارداد کے اختیار کے تحت اور 30 جون 2025 کو ختم ہونے والے مالی سال کے دوران اور اگلے سالانہ عام اجلاس تک متعلقہ فریقوں کے ساتھ کئے گئے یا کئے جانے والے تمام لین دین کی منظوری دینے کے لئے چیف ایگزیکٹو کو اختیار دینا اور اگر مناسب سمجھا جائے تو، ترمیم کے ساتھ یا اس کے بغیر، قراردادوں کو منظور کرنا۔ بطور خاص قراردادیں جیسا کہ مادی حقائق کے بیان میں تجویز کیا گیا ہے۔			

ڈائریکٹرز کے انتخاب میں:

ڈائریکٹرز کے انتخاب کے ہر زمرے کے لیے ووٹوں کا حساب

زمرہ	منتخب ہونے والے ڈائریکٹرز کی تعداد	عام شیئرز کی تعداد	ہرزمرے میں ووٹوں کی کل تعداد
خاتون ڈائریکٹر	1	خاتون ڈائریکٹر کے لیے کل ووٹ = (ووٹنگ کے حصص کی تعداد X ایک (1) خاتون ڈائریکٹر کو منتخب کیا جائے گا)	
آزاد ڈائریکٹرز	2	آزاد ڈائریکٹرز کے لیے کل ووٹ = (ووٹنگ شیئرز کی تعداد X دو (2) آزاد ڈائریکٹر منتخب کیے جائیں گے)	
غیر آزاد ڈائریکٹرز	4	بقیہ ڈائریکٹرز کے لیے کل ووٹ = (ووٹنگ کے حصص کی تعداد X) بقیہ ڈائریکٹر منتخب کیے جانے ہیں)	

سیریل نمبر	ڈائریکٹرز کی تعداد	جس کے لیے زمرہ ممبرائیشن لڑ رہا ہے یعنی عورت، آزاد اور دیگر	امیدوار کو دیئے گئے ووٹوں کی تعداد

تاریخ: \_\_\_\_\_ جگہ: \_\_\_\_\_ شیئرز ہولڈرز کے دستخط \_\_\_\_\_

### بیلٹ پیپر جمع کرانے کے لیے نوٹس / طریقہ کار

- صحیح طریقے سے بھرا ہوا اور دستخط شدہ اصل پوسٹل بیلٹ چیئر مین کو، GIII325 جو ہرنٹون، لاہور پر بھیجا جائے یا اصل پوسٹل بیلٹ کی اسکین شدہ کاپی چیئر مین کو ای میل کی جائے: [corporate@roshanpackages.com.pk](mailto:corporate@roshanpackages.com.pk)
- CNIC / پاسپورٹ کی کاپی (غیر ملکی کی صورت میں) پوسٹل بیلٹ فارم کے ساتھ منسلک ہونی چاہیے۔
- پوسٹل بیلٹ فارم کام کے اوقات میں 27 اکتوبر 2024 کو یا اس سے پہلے میٹنگ کے چیئر مین تک پہنچ جائیں۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹل بیلٹ ووٹنگ کے لیے نہیں سمجھا جائے گا۔
- پوسٹل بیلٹ پر دستخط CNIC / پاسپورٹ پر دستخط سے مماثل ہونا چاہئے (غیر ملکی کی صورت میں)۔
- نامکمل، بغیر دستخط شدہ، غلط، مسخ شدہ، پھٹے ہوئے، مسخ شدہ، زیادہ لکھے ہوئے بیلٹ پیپر ز مسترد کر دیے جائیں گے۔
- باڈی کارپوریٹ اور کارپوریشن کے نمائندے کی صورت میں، پوسٹل بیلٹ کے ساتھ مجاز شخص کے CNIC کی کاپی کے ساتھ، بورڈ ریزولوشن، پاور آف اٹارنی، یا سیکشن (s) 138 کے مطابق اجازت نامہ کی صحیح تصدیق شدہ کاپی کے ساتھ ہونا ضروری ہے۔ یا کمپنیز ایکٹ، 2017، 139، جیسا کہ قابل اطلاق ہے، جب تک کہ یہ پہلے سے ہی پراکسی فارم کے ساتھ جمع نہ کرائے جائیں۔ غیر ملکی باڈی کارپوریٹ وغیرہ کی صورت میں، تمام دستاویزات کو پاکستانی ایجنسی سے تصدیق شدہ ہونا ضروری ہے جن کا دائرہ اختیار ممبر پر ہو۔
- بیلٹ پیپر کمپنی کی ویب سائٹ [www.roshanpackages.com.pk](http://www.roshanpackages.com.pk) پر بھی رکھا گیا ہے ممبران بیلٹ پیپر کو ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں یا اخبارات میں شائع ہونے والی اصل / فوٹو کاپی استعمال کر سکتے ہیں۔